



## В Бабаевском районе 41-летний дачник из Санкт-Петербурга осужден за убийство соседа



Собранные Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), а также трех его братьев, осужденных за незаконное проникновение в жилище (ст. 139 УК РФ).

16.07.2018 в доме в деревне Верхний Конец Бабаевского района по месту жительства обнаружено тело 34-летнего мужчины с множественными телесными повреждениями в области лица и головы, свидетельствующими о насильственной причине смерти.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

По подозрению в совершении указанного преступления в установленном законом порядке 17.07.2018 в 04 часа 30 минут был задержан 41-летний мужчина. Он написал явку с повинной, в которой указал, что 16.07.2018 в ночное время он причинил потерпевшему телесные повреждения битой.

По данным следствия, в ночь произошедшего он пришел разбираться с потерпевшим, который, со слов подозреваемого, ранее его побил. О смерти мужчины он узнал лишь на следующий день. Как выяснилось, оба мужчины прибыли из Санкт-Петербурга, отдыхали на своих дачах в деревне Бабаевского района.

Подсудимый к потерпевшему для выяснений отношений пришел в компании трех братьев, которые вместе с ним незаконно ворвались в чужое жилище.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а его братьям исправительные работы на срок 5 и 6 месяцев с удержанием в доход государства 15% заработка.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1301512>